Enquéte 11 : « Le braqueur du Calvados »

Le chiffre bonheur est le 7.

Le braqueur attaque des villes espacées de 7 lettres dans I'alphabet : Trouville, Arromanches,
Houlgate, Ouistreham, Villerville,........ Cabourg.

Il attaque tous les 7 jours : 6 juillet, 13 juillet, 20 juillet, 27 juillet, 3 aodt,...... 10 aodt.

Enquéte 12 : « Le five pence of Trinidad »
On ne peut rien glisser entre les pages 43 et 44 d’un livre.
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Pose et effectue les divisions suivantes :
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Résous les problémes suivants :

On veut ranger les 653 livres d'une bibliothéque sur des étagéres pouvant
accueillir 25 livres. Combien d'étagéres faut-il installer ?
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75 personnes loue un autocar pour se rendre & un match. Le

co(t de la location se monte a 975€. Combien devra payer chaque

personne ?
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Pour sa classe, le maitre de CM1 a acheté 25 dictionnaires pour la somme de
375€. Comblen colte un dictionnaire ?
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Une vache laitiére produit en 30 jours environ 900 litres de lait. Combien en
produit-elle par jour ?




Dans chaque phrase, souligne le verbe + le complément (précise si COD ou COIl) en rouge, le sujet en
bleu, les compléments circonstanciels en vert s'il y en a.
Entoure les compléments du nom que tu trouves en bleu.
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b. Les bat%ux@accostérent sur le port a quatre kilometre(de Marseille.
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c. Pour la sécurité(du roi/ des personne@r‘)goutalent les plats.
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f. Dans Ia_l_py_l_t_ _r__10|re Sébastien entend des bruits, il a peur.
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g. Le jardinier taille les pommiers et les pruniers precautlonneusement
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